



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кочубеевском районе мужчина обвиняется в убийстве знакомого



Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя села Весёлого Кочубеевского района, обвиняемого в убийстве своего 37-летнего знакомого (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, вечером 13 февраля текущего года между знакомыми в ходе распития спиртного произошла ссора из-за малозначительного повода. В результате конфликта хозяин домовладения несколько раз ударил гостя кухонным ножом в различные части тела. От полученных ранений мужчина скончался на месте. Его тело обвиняемый спрятал в заброшенном колодце, а через несколько дней о содеянном рассказал своим родственникам.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2019

Адрес страницы: <http://stavropol.sledcom.ru/news/item/1326385>